



Tranby og Lierskogen Menighetsråd 2023 – 2027.

Kirkesvingen 7, 3408 Tranby

## Referat fra møte menighetsrådet

Tid og sted: 01.02.24 kl. 18.30.00-kl 21.00. Tranby menighetshus. **Mrk tid.**

## Møtedeltakere: (X=Tilstede, F=Forfall, P=Permisjon)

|   |                                |   |                       |
|---|--------------------------------|---|-----------------------|
| F | Torunn Jåvold, sokneprest      | X | Jan-Ove Prestegård    |
| F | Markus Buarøy Hagen            | X | Rosita Einarsen       |
| X | Stine Floen Pedersen           | X | Turid Werrum          |
| X | Astrid Linnea Svalestuen Boman | F | Marit Ingebjørg Nyrud |
| P | Trond Valø                     |   |                       |
| X | Anders Opsahl                  |   |                       |
| X | Kari Justad Johnsen            |   |                       |

Møtereferent: Kari Justad Johnsen

Møteleder: Astrid Linnea Svalestuen Boman

|              |   |               |
|--------------|---|---------------|
|              | <b>Åpning : Anders var opptatt av Frans Assisi. Han leste en bønn. Var deretter opptatt av at MR ikke var arbeidsgiver men oppdragsgiver.</b>   | Anders        |
|              | <b>Ansvarlig for bevertning</b>   | <b>Kari</b>   |
|              | <b>Beskrivelse av sak</b>   | <b>Ansvar</b> |
|              | <b>Sak 16/24: Godkjenning av innkalling og saksliste til møte 01.02.2024</b>  | Astrid        |
|              | <b>Saker til behandling:</b><br><b>Sak 17/24:</b> Godkjenning av referat fra møte MR 29.11.2023<br><b>Sak 18/24:</b> Årsmøte 2024<br><b>Sak 19/24:</b> Kirkekaffe 1. halvår 2024<br><b>Sak 20/24:</b> Offerliste 1. halvår 2024<br><b>Sak 21/24:</b> «Kirka vår»<br><b>Sak 22/24:</b> Utvalg/underutvalg?<br><b>Sak 23/24:</b> Innvielse av flygel Tranby kirke<br><b>Sak 24/24:</b> MR's innspill til budsjett 2024<br><b>Sak 25/24:</b> Status tilsetting av ungdomsdiakon i Lier<br><b>Sak 26/24:</b> Signaturrett<br><b>Sak 27/24:</b> Tranby Menighetshus årsmøte<br><b>Sak 28/24:</b> Orienteringsaker<br><b>Sak 29/24:</b> Eventuelt | Astrid        |
| <b>16/24</b> | <b>Godkjenning av innkalling og saksliste til møte 01.02.2024</b><br><br><b>Vedtak: Innkalling og saksliste godkjent</b>  | Astrid        |



|       |   |         |
|-------|---|---------|
| 17/24 | <p><b>Godkjenning av referat fra møte MR 29.11.2023</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b></p> <p><b>Vedlegg:</b> Referat fra møte I MR 29.11.2023</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> : Referat fra møte 29.11.2023 godkjennes</p> <p><b>Drøfting:</b> Menighetsrådet drøftet litt rundt utsendelse av referat. Vi tester nye ordninger framover. Sekretær opplyste det er helt opp til MR å bestemme hvilken ordning vi velger.</p> <p><b>Vedtak:</b>. Referat fra møte 29.11.2023 godkjennes</p>   | Astrid  |
| 18/24 | <p><b>Årsmøte 2024</b></p> <p><b>Saksutredning: Saksutredning:</b> AU foreslår at det innkalles til årsmøte/menighetsmøte søndag 14.04.2024 etter gudstjenesten i Tranby kirke med følgende saksliste:</p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. Godkjenning av innkalling.</li><li>2. Årsmelding for året 2023</li><li>3. Regnskap for året 2023</li><li>4. Budsjett for året 2024</li><li>5. Innkomne forslag.</li></ol> <p>Frist for innkomne forslag settes til tirsdag 01. mars 2024.</p> <p>Årsmøtet gjennomføres på Tranby menighetshus.</p> <p>Info om årsmøtet/medlemsmøte 2024 sendes: Nyhetsbrevet v/Øyvind Mørk i februar, mars og april innen 03.02.2024, publiseres på Hjemmesiden Tranby og Lierskogen menighet fra 15.02.2024, Facebooksiden Tranby og Lierskogen Menighet 15.02.2024 med løpende påminnelse via Facebooksiden.</p> <p>I tillegg sendes en info om Årsmøtet 14.04.2024 til Lierposten under <b>hva skjer</b> innen fredag 05. april kl. 15.00 for innrykk torsdag 11. april 2024. Menighetsrådets leder oversender info om årsmøtet/medlemsmøte til Nyhetsbrevene, Hjemmesiden til menigheten, facebooksiden , plakat infotavle Tranby og Lierskogen kirker, Lierposten og kunngjøre Forslagsfrist på 2 gudstjenester før fristen.</p> <p>Forslag som ønskes tatt opp på årsmøtet sendes menighetsrådets leder Astrid Boman, e-postadresse: <a href="mailto:astridboman@yahoo.no">astridboman@yahoo.no</a> innen fristen 01. mars 2024.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Det innviteres til årsmøte/menighetsmøte søndag 14.04.2024 etter gudstjenesten i Tranby kirke. På årsmøtet/menighetsmøtet legges fram årsmelding,</p> | .Astrid |



|       |  |        |
|-------|--|--------|
|       | <p>regnskap og budsjett til orientering. I tillegg presenteres innkomne forslag. Menighetsrådets leder ivaretar all info om Årsmøtet/medlemsmøtet-</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Det innviteres til årsmøte/menighetsmøte søndag 14.04.2024 etter gudstjenesten i Tranby kirke. På årsmøtet/menighetsmøtet legges fram årsmelding, regnskap og budsjett til orientering. I tillegg presenteres innkomne forslag. Menighetsrådets leder ivaretar all info om Årsmøtet/medlemsmøtet</p>  |        |
| 19/24 | <p><b>Kirkekaffe 1. halvår 2024</b></p> <p><b>Saksutredning:</b> Forslag kirkekaffeliste er sendt ut til ansvarlige for kirkekaffen. Noen endringer er gjennomført og oppdatert liste blir utsendt fra menighetsrådets leder. Ved endringer, gi sokneprest/prest beskjed for info. Peisestua i underetasjen Tranby menighetshus er reservert til kirkekaffe de anførte datoer. Dersom ingen utleie til andre arrangementer i 1. etasje, kan storesalen eller veslesalen 1. etasje benyttes. Den ansvarlige for kirkekaffen avklarer med sokneprest på forhånd.</p> <p><b>.Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering.</p> <p><b>Drøfting:</b> Menighetsrådsleder orienterte om endringene på kirkekaffelista.</p> <p><b>Vedtak:</b> : Informasjonen tas til orientering.</p> |        |
| 20/24 | <p><b>Offerliste 1. halvår 2024, jfr sak 11/23</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> I MR-møte 29.11.23 ble følgende vedtatt: Soknepresten gjennomgår forslag til mottatt offerliste. AU får fullmakt til å vedta offerliste 1. halvår 2024. Offerlisten legges fram for MR.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Framlagt offerliste 1. halvår 2024 vedtatt.</p> <p><b>Drøfting:</b> Menighetsrådslederen orienterte om AU's vedtak av Offerlisten. Oppdatert Offerliste sendes alle i MR fra soknepresten.</p> <p><b>Vedtak:</b> Oppdatert offerliste 1. halvår 2024 vedtatt.</p>   | Torunn |



|       |   |  |
|-------|---|--|
| 21/24 | <p><b>Kirka vår</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Kirka vår -samlet plan for arbeidet i soknet. Kirka vår er et digitalt verktøy for menighetene og legger grunnlaget for strategisk utvikling av menighetsarbeidet.</p> <p>«<b>Kirka vår samler alt på ett sted som</b> : Menighetens aktiviteter, Tall om menigheten, Menighetens felles retning</p> <p><b>Det blir:</b> Enklere for menighetsrådet å få oversikten, Enklere å presentere menighets samlede arbeid, Enklere å begynne å jobbe tverrfaglig, Enklere for nye menighetsrådsmedlemmer og ansatte».</p> <p>Det arrangeres kurs i «Kirka vår» 14. mars hvor sokneprest Torunn Jåvold og nestleder menighetsrådet Markus Buarøy Hagen deltar. Menighetsrådets leder sjekker tilgang til systemet. Kursdeltakerne har en gjennomgang fra kurset på nærmere angitt MR-møte og hvor alle tar med sin PC.</p> <p><b>linkene for KIRKA VÅR</b><br/><a href="https://ressursbanken.kirken.no/nb-NO/digitalisering/felleslosninger/kirka-var/">https://ressursbanken.kirken.no/nb-NO/digitalisering/felleslosninger/kirka-var/</a><br/><a href="https://plan.kirken.no/registrer">https://plan.kirken.no/registrer</a></p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Legges fram uten forslag til vedtak</p> <p><b>Drøfting:</b> Astrid fortalte om utfordringer med pålogging. Noen har prøvd med godt resultat, noen med negativt resultat og noen har ikke prøvd. Dette kommer vi helt sikkert tilbake til.</p> <p><b>Vedtak:</b> Alle MR medlemmer og varamedlemmer ordner med tilgang til neste møte i MR.</p> |  |
| 22/24 | <p><b>Utvalg/underutvalg?</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Tiden er nå inne å starte drøftingen om reorganisering/oppretting av nye eller mer eller mindre «sovende» utvalg/underutvalg. Er tiden inne for å sette saken på dagsorden. Menighetsrådet tar en åpen drøfting.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Legges fram uten forslag til vedtak</p> <p><b>Drøfting:</b> menighetsrådet startet en første åpen og konstruktiv drøfting/diskusjon ang. eksisterende og «sovende» utvalg/underutvalg. Oppgaver ble fordelt blant de tilstedeværende på møtet. Videreføres kommende møter hvor vi sjekker status..</p>   |  |



|       |  |  |
|-------|--|--|
|       | <p><b>Vedtak:</b> Menighetsrådet arbeider videre med saken .</p>   |  |
| 23/24 | <p><b>Innvielse av flygel Tranby kirke</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Nå er tiden kommet hvor Tranby og Lierskogen kirkes fantastiske flygel skal innvies. Selv om flygelet en stund har vært i bruk, har en etterlenget innvielse ikke funnet sin plass før nå og menighetens kantor Veronika Kashina er i full gang med planlegging av 3 forskjellige kulturtiltak:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Den 04.02.2024 arrangeres innvielseskonsert kl 19.00 i Tranby kirke</li> <li>2. Den 15.02.2024 Konsert og Utstilling med Blå Trio kl. 19.00 i Tranby kirke</li> <li>3. Den 17.03.2024 Salmekveld, «Vi synger flygelet inn» kl 19.00 i Tranby kirke</li> </ol> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Legges fram uten forslag til vedtak</p> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering</p> |  |
| 24/24 | <p><b>MR's innspill til budsjett 2024</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> .Nå er det tid for budsjettprosess 2024. I den forbindelse er det ønskelig med forslag/innspill fra menighetsrådets medlemmer/vara. Vi tar en åpen drøfting i møtet.</p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Legges fram uten forslag til vedtak</p> <p><b>Drøfting:</b> Menighetsrådet drøftet litt rundt mulige innspill i menighetsrådets regi. Tas opp til behandling av budsjett neste MR.</p> <p><b>Vedtak:</b> Innspillene tas opp til behandling i forbindelse med budsjettbehandling 2024</p>   |  |
| 25/24 | <p><b>Status tilsetting av ungdomsdiakon i Lier</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Menighetsrådets leder Astrid Boman deltar i innstillingsgruppa sammen med diakon og kirkevergen. Innstillingsgruppa har hatt møte, flere søkere og prosessen går nå sin gang med bl.a.intervjuer. Menighetsrådets leder har 25.01.2024 oversendt følgende informasjonen fra Kirkevergen ' : «Intervjugruppen har enstemmig besluttet å lyse ut ungdomsdiakon</p>  |  |



|       |  |  |
|-------|--|--|
|       | <p>stillingen på nytt. Vi beklager dette». Menighetsrådets leder skriver i sin oversendelse «Ny utlysningstekst». Vedlagt følger utlysningsteksten som pr nå gjelder, men det kommer som beskrevet ny utlysningstekst. Kom gjerne med innspill til ny utlysningstekst.</p> <p><b>Vedlegg:</b> Eksisterende utlysningstekst som vil bli endret.</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Informasjonen tas til orientering</p> <p><b>Drøfting:</b> Viktige innspill til utlysningstekst ble fremlagt i møtet.</p> <p><b>Vedtak:</b> Menighetsrådslederen tar med innspill til utlysningstekst videre til kirkevergen.</p>  |  |
| 26/24 | <p><b>Signaturrett</b></p> <p><b>Saksforberedelser:</b> Vedtak om signaturrett. Det skal sendes dokumentasjon til Brønnøysundregistrene slik at nye ledere, nestledere og signaturberettigede blir ajourført i registeret. Kirkevergen besørger dette, og trenger å få tilsendt menighetsrådenes protokollførte vedtak om hvem i de nye menighetsrådene som kan binde menighetsrådet med sin signatur.</p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Tranby og Lierskogen menighetsråd vedtar følgende føringer for signaturrett i Tranby og Lierskogen menighet:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Det må alltid være to signaturer som binder menighetsrådet juridisk.</li> <li>2. Signaturrett gis til rådsleder, nestleder samt medlem i arbeidsutvalget</li> </ol> <p><b>Drøfting:</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Tranby og Lierskogen menighetsråd vedtar følgende føringer for signaturrett i Tranby og Lierskogen menighet:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. Det må alltid være to signaturer som binder menighetsrådet juridisk.</li> <li>2. Signaturrett gis til rådsleder, nestleder samt medlem i arbeidsutvalget</li> </ol> |  |
| 27/24 | <p><b>Tranby Menighetshus årsmøte</b></p> <p><b>Saksutredning:</b> Stiftelsen Tranby Menighetshus avholder sitt årsmøte 28.februar kl. 18.30. To styremedlemmer er på valg og skal forespørres om gjenvalg fra Stiftelsens styreleder. Innstilles eventuelt fra Menighetsrådet. Menighetsrådsleder har 23.01. mottatt følgende forespørsel fra Stiftelsens styreleder: «<b>Har menighetsrådet eventuelt innvendinger eller andre forslag?</b>». Menighetsrådets leder ønsker svar på <b>Hvem møter på Stiftelsens årsmøte 28.2?</b></p> <p><b>Vedlegg:</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Legges fram uten forslag til vedtak</p>   |  |



|       |  |  |
|-------|--|--|
|       | <p><b>Drøfting:</b> Menighetsrådslederen informerte om at dagens styremedlemmer er villig til gjenvalg.</p> <p><b>Vedtak:</b> Menighetsrådet foreslår gjenvalg av valgbare styremedlemmer til Stiftelsen Tranby Menighetshus.</p>  |  |
| 28/24 | <p><b>Orienteringssaker</b></p> <p><b>Nytt fra MR-leder:</b> Tok opp brevet fra Prosten datert 01.02.2024 angående medlemskap i «Drammen Kirkeforum». Dokumentet sendt videre til alle i MR. Saken tas opp på neste MR-møte. Astrid fortalte om sitt besøk på «Heiagjengen» 30.01.2024 og litt om status på tiltaket pr. d.d.</p> <p><b>Nytt fra LKF (Lier kirkelige fellestråd)</b></p> <p><b>Nytt fra økonomiansvarlig/sekretær:</b> Oppdatert økonomiregulemet er under behandling. Nærmere info kommer.</p> <p><b>Nytt fra soknepresten</b></p> <p><b>Vedtak:</b> Informasjonen tatt til orientering</p> |  |
| 29/24 | <p><b>Eventuelt</b></p>  |  |

**Neste møte: 06. mars 2024**

**Kopi av referat sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby**

**Kirkens servicekontor v/Merete Skagen**